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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  12 Reg. Delibere in data 26/04/2022

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventidue, addì  ventisei del mese di  Aprile alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco 
e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere  X
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1
Siglata in data 21 aprile 2022 la convenzione tra Amministrazione comunale, Parrocchie 
di Ponte di Piave, Negrisia e Levada, Busco e San Nicolò, Associazione Gruppo 
Insieme/AUSER, Associazione MASCI e Ass. AGESCI relativa al coordinamento nel 
territorio comunale della gestione dell’emergenza Ucraina.
Il coordinamento ha il compito di mettere in rete le realtà ospitanti, garantendo nel 
medio/lungo periodo l’accoglienza dei profughi ucraini.

COMUNICAZIONE N. 2
Viene promosso in questi giorni il progetto PONTE DI PIAVE LONGEVA - valutazione 
delle abilità e del profilo cognitivo negli ultrasettantenni.
Il progetto,  realizzato grazie al contributo di Ascopiave,  è rivolto a tutta la popolazione 
ultrasettantenne residente a Ponte di Piave, e consentirà di intervenire in aree prioritarie 
quali il contrasto alla disabilità, il  contenimento delle malattie croniche, la promozione 
della salute e benessere dei propri cittadini .
Per la riuscita del progetto il contributo degli interessati è fondamentale e prevede la 
disponibilità a partecipare ad un’intervista telefonica somministrata su base volontaria.
In questi giorni gli ultrasettantenni riceveranno una comunicazione con il modulo di 
consenso alla partecipazione al progetto che dovrà  essere compilato, firmato e restituito 
in appositi contenitori che riportano la dicitura  “PONTE DI PIAVE LONGEVA” che si 
trovano nei seguenti luoghi: 
    • Comune di Ponte di Piave, Sede Municipale-, Piazza Garibaldi 1
    • Farmacia Medicatrix, via G. Marconi, 11;
    • Farmacia Apoteca Speziale, via Postumia 143- Levada;
    • Farmacia Rossi, via Chiesa 54/ – Negrisia;
    • Distretto socio sanitario, Piazza Sarajevo

COMUNICAZIONE N. 3
Prosegue l’iniziativa LIBRI PER TUTTI – letture ad alta voce per i bambini, promossa 
dall’Assessorato alla Cultura e dalla Biblioteca comunale.

COMUNICAZIONE N. 4
Al via il progetto PROVE DI VOLO – laboratorio di gruppo per genitori che vogliono 
comprendere al meglio i figli adolescenti (14 – 20 anni)  ed allenare la capacità di stare 
loro vicino. 

COMUNICAZIONE N. 5
Ritorna InAZIENDA,  il microprogetto che si occupa di orientamento alle scelte 
professionali ed all'ingresso nel mondo del lavoro attraverso incontri nelle aziende 
partner, colloqui conoscitivi, laboratori di orientamento al lavoro.

COMUNICAZIONE N. 6
L'Azienda Ulss 2 Marca Trevigiana  all'interno delle azioni previste dal Piano Operativo 
Regionale   per    il    Contrasto    al   Gioco d'Azzardo   Patologico,   ha avviato  i l  
progetto   
 “S-COLLEGATI”. Si tratta di uno sportello gratuito e ad accesso diretto, rivolto a ragazzi 
e ragazze adolescenti e alle loro famiglie. 
È un luogo che accoglie i giovani e le loro famiglie per offrire valutazione e sostegno 
finalizzati a ridurre abitudini comportamentali disfunzionali legate all'utilizzo delle nuove 
tecnologie: dipendenza da videogiochi, internet e social network.
Lo sportello sarà gestito da uno psicologo esperto che svolge attività di aggancio, 
consulenza e valutazione garantendo un supporto psicoeducativo alla famiglia.

COMUNICAZIONE N. 7
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Al via l’iniziativa  “PSICOLOGO in COMUNE”, che coinvolge 37 Comuni del territorio 
provinciale di Treviso. Un servizio che vede capofila il Capoluogo della Marca, e partner 
Ulss n.2 Marca Trevigiana, Ordine delle Psicologhe e degli Psicologi del Veneto, 
consultorio familiare “Centro della Famiglia” di Treviso, Consultorio UCIPEM e Regione 
Veneto con il Servizio “InOltre”.

Per maggiori informazioni sulle singole iniziative vi invito a visitare il SITO DEL COMUNE: 
www.pontedipiave.com
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


